

MUNICIPIUL ROSIORII DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

nr. 9559/25.04.2019

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 18.04.2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 375/12.04.2019, emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 8568/12.04.2019.

Înainte de ședință s-a mai pus la dispoziția domnilor consilieri locali:

- Completare la raportul privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2019.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 19 membri ai consiliului local.

Participă de drept primarul și înlocuitorul secretarului municipiului - domnul Munteanu Daniel.

Înainte de începerea ședinței domnul Munteanu Daniel, arată că s-a încheiat mandatul președintelui de ședință, drept pentru care solicită propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Doamna consilier local Mihăilescu Niculina propune președinte de ședință pe doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela.

Nu mai sunt alte propuneri.

Doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela acceptă propunerea.

Se supune la vot și propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Doamna consilier local preia lucrările ședinței.

Doamna președinte Piper Savu Cristiana Mirela deschide lucrările ședinței.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 28.03.2019.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot procesul - verbal este aprobat cu 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Doamna președinte de ședință supune la vot completarea ordinii de zi cu completarea la raportul privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2019.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2019;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni

pentru trimestrul I al anului 2019;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2019 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor practicate de SC URBIS SERVCONSTRUCT SA pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a municipiului Roșiorii de Vede în baza contractelor nr. 12246/2014, nr. 8573/2015 și a contractelor de prestări servicii fochist la centralele termice;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/321.05.2018 referitoare la aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal „Caritas” Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de închiriere ce expiră în cursul anului 2019, pentru locuințele ANL din blocul S5 situat în str. Sf. Teodor, nr. 37C, Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr. 2426/11.12.2001;

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr. 2075/01.01.2003;

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 54 din 30 august 2012 prin care a fost aprobată închirierea prin licitație publică a locurilor de parcare pentru folosință în parcările de domiciliu din cadrul asociațiilor de proprietari din municipiul Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor și criteriilor de departajare prin punctaj în vederea stabilirii ordinii de prioritate în soluționarea cererilor solicitanților îndreptățiți, conform Legii nr. 114/1996, la repartizarea locuințelor fond locativ de stat și locuințelor sociale;

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului privind finanțarea nerambursabilă din fondurile bugetului local al Municipiului Roșiorii de Vede, pentru proiecte și programe sportive;

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de selecție și evaluare a proiectelor sportive cu finanțare nerambursabilă din bugetul local al Municipiului Roșiorii de Vede și a Comisiei de soluționare a contestațiilor;

Inițiator Primar

13. Proiect de hotărâre privind anularea HCL nr. 213/20.12.2017 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Roșiorii de Vede, pentru anul școlar 2018 - 2019;

Inițiator Primar

14. Probleme diverse, interpelări

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de comisiile de specialitate aferente fiecărui proiect de hotărâre.

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2019;

Discuții:

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: îmi permit să pun câteva întrebări și un amendament. La Capitolul „Locuințe sociale, servicii, dezvoltare publică” propun achiziționarea de garsoniere pentru medicii de care are nevoie Spitalul Caritas și ca sursă de finanțare să fie banii din vânzarea centralelor termice.

La nivelul bugetului pentru sănătate am observat că Primăria care este ordonator principal de credite nu a alocat sume considerabile pentru sănătate. Trebuie să avem investiții în aparatură, igienizări... De ce capitolul pentru sănătate are alocați bani așa puțini ?

La Capitolul „ Servicii și dezvoltare publică, mediu și ape”, pentru cimitirul din strada I.L. Caragiale cred că trebuie făcut un studiu și un calcul să găsim un alt acces, dacă este posibil să se cumpere din grădinile cetățenilor.

La învățământ, având în vedere că suntem în era digitalizării nu credeți că avem nevoie de table inteligente pentru a ușura modul de predare?

Referitor la iluminatul public, am tot întrebat în ședințele anterioare dacă Centrala fotovoltaică are eficiență la iluminatul public din Roșiorii de Vede? Din documentația analizată nu am reușit să identific cât din energia electrică folosită pentru iluminatul public este produsă de centrala fotovoltaică, dacă într-adevăr investiția a meritat făcută?

De asemenea la o ședință anterioară am întrebat care este rezultatul celor două proiecte privind iluminatul inteligent în municipiul Roșiorii de Vede, proiecte pe care le-am propus aprobării, le-am propus refinanțării. Întreb pentru că nu am reușit să le identific în proiectul de buget. Mai există finanțare ?

La Capitolul „ Acțiuni generale, economice, comerciale și de muncă” am câteva întrebări referitor la banii care au fost alocați. Mă întreb dacă banii nu se duc pe procesele pe care primăria le-a avut în desfășurare, procese care după cum se știe majoritatea au fost pierdute.

Domnul Primar: nu înțeleg la ce sume vă referiți.

Doamna Micheanu Mariana Șef Sevicu financiar contabil: suma este de 215 mii lei, este vorba de cotizații.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: am întrebat pentru că nu am știut despre ce este vorba.

Domnul Primar: referitor la amendament, este utilă propunerea dar nu cred că este sustenabilă. Vreau să vă spun că suntem în curs de începerea unei investiții importante, construirea unui nou ANL.

Domnul consilier local Gogoi Ion: referitor la amendament, nu este o soluție bună pentru că nu avem cui să dăm aceste garsoniere, deocamdată nu avem medici.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: la Capitolul „baze sportive” am văzut că bugetul este dublat, sunt proiecte care se pun în aplicare?

Domnul consilier local Ristea Iulian: pentru Muzeu există proiecte?

Domnul Primar răspunde la fiecare întrebare în parte.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot amendamentul propus de domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru. Sunt înregistrate un număr de 6 voturi „pentru”, 4 „abțineri” și 9 voturi „împotriva”.

Amendamentul este respins.

Se supun la vot art. 1- 15 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni pentru trimestrul I al anului 2019;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2019 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA Roșiorii de Vede;

Discuții:

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: îmi exprim aceeași doleanță, consider că este mult mai ieftin să achiziționăm utilaje. Lucrul cu utilajele închiriate este mai scump.

Domnul Primar: o să aflați de la domnul Micheanu, sugestiile dvs. au prins viață. Suntem pe drumul cel bun, am început să achiziționăm utilaje.

Domnul Micheanu Florin director al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA explică modul de achiziționare al utilajelor.

Au loc discuții neautorizate.

Domnul Primar: legat de dotarea SC URBIS SERVCONSTRUCT SA vreau să vă mai spun că am obținut aprobare să aducem în dotare pe bază de donație a unui tractor și o remorcă de la o instituție importantă din București.

Nu mai sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor practicate de SC URBIS SERVCONSTRUCT SA pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a municipiului Roșiorii de Vede în baza contractelor nr. 12246/2014, nr. 8573/2015 și a contractelor de prestări servicii fochist la centralele termice;

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru cere detalii despre majorarea tarifelor.

Domnul Primar: s-a făcut o Notă de fundamentare, au venit cu sume mai mari dar le-am redus.

Domnul Micheanu Florin director al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA explică.

Nu mai sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/321.05.2018 referitoare la aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal „Caritas” Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de închiriere ce expiră în cursul anului 2019, pentru locuințele ANL din blocul S5 situat în str. Sf. Teodor, nr. 37C, Roșiorii de Vede;

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: poate rezolvăm și problema care au ridicat-o locatarii.

Domnul Primar: până la sezonul rece vom găsi o soluție.

Nu mai sunt discuții

Se supun la vot art. 1- 5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr. 2426/11.12.2001;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de locațiune înregistrat sub nr. 2075/01.01.2003;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 54 din 30 august 2012 prin care a fost aprobată închirierea prin licitație publică a locurilor de parcare pentru folosință în parcările de domiciliu din cadrul asociațiilor de proprietari din municipiul Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor și criteriilor de departajare prin punctaj în vederea stabilirii ordinii de prioritate în soluționarea cererilor solicitanților îndreptățiți, conform Legii nr. 114/1996, la repartizarea locuințelor fond locativ de stat și locuințelor sociale;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului privind finanțarea nerambursabilă din fondurile bugetului local al Municipiului Roșiorii de Vede, pentru proiecte și programe sportive;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de selecție și evaluare a proiectelor sportive cu finanțare nerambursabilă din bugetul local al Municipiului Roșiorii de Vede și a Comisiei de soluționare a contestațiilor;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind anularea HCL nr. 213/20.12.2017 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Roșiorii de Vede, pentru anul școlar 2018 - 2019;

Domnul consilier local Păun Adrian Liviu: nu știu dacă mai putem anula hotărârea, instanța a anulat această hotărâre. Noi trebuie să anulăm efectele.

Domnul primar își expune punctul de vedere.

Nu mai sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 12 voturi „pentru” 4 „abțineri” din 19 consilieri prezenți. Nu participă la vot domnii consilieri locali Ungureanu Gică, Păun Adrian Liviu și Băltoiu Corin.

Punctul 14. Probleme diverse, interpelări:

Nu sunt discuții.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Piper Savu Cristiana Mirela



Pentru SECRETAR MUNICIPIU
Munteanu Daniel

ROȘIORII DE VEDE
18.04.2019